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2021-2022 学年第一学期第 1 周 

学生教学信息员线上教学情况反馈周报 

 

根据《郑州西亚斯学院 2021-2022 学年秋季学期线上教学工作方案》文

件要求，本校教师从 2021 年 8 月 30 日正式开始线上教学。为了充分了解

教师线上教学质量，教学质量监控与评估中心组织学生教学信息员对第 1周

的上课情况进行反馈。现将数据情况报告如下： 

一、基本情况 

第 1 周共有 189 名学生教学信息员反馈信息（因新生还未开课，反馈

教学情况的都是老生）。经计算，平均每门次课程线上教学时长为 1.76 小

时。由此可以看到，第一周线上教学时，基本能够和线下课堂教学时长保持

一致。 

二、线上教学情况 

为了掌握第 1 周线上教学情况，特设置问题：本周你所上的课程线上

教学是否正常？ 

经统计，189 名信息员全部反馈本周线上教学正常，占比 100%。 

 
图 1 线上教学情况 

从上述结果可以看出，参与反馈的信息员都反映本周的线上教学情况

正常。这也与开学第 1 周检查组检查的情况基本符合。 
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三、课前安排 

为了了解教师们在课前是否布置了预习材料，特设置问题：您的任课教

师是否都提前告知了本周线上教学安排？ 

经统计，189 名信息员全部反馈教师提前告知了线上教学安排，占比

100%。 

 
图 2 课前教学安排情况 

由此可以看出，为了保障教学正常，教师们会提前告知本节课的教学安

排，让学生做好学习准备，预习材料、调试软件等，做好保障教学的准备工

作。这也与开学第 1 周检查组检查的情况基本符合。 

四、互动情况 

为了了解学生在线学习时与教师的互动沟通情况，特设置问题：本周在

线学习时，你与任课教师的沟通、互动是否顺畅? 

经统计，189 名信息员全部反馈在线学习时与任课教师的沟通、互动顺

畅，占比 100%。 

 
图 3 沟通、互动情况 

由此可以看出，教师组织的线上教学活动学生们能很好的参与，与教师

精选良好的沟通、互动。这也与开学第一周检查组检查的情况基本符合。 
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五、教学资源建设情况 

为了了解教师教学资源建设情况，特设置问题：任课教师在泛雅平台上

传的教学资源是否满足你的学习需要？ 

经统计，189 名信息员全部反馈教师在泛雅平台上传的教学资源能满足

学生的学习需要，占比 100%。 

 
图 4 教学资源建设情况 

由此可以看出，教师们已在泛雅平台上传了自己所授课程的教学资源，

资源丰富，能满足学生的学习需求。这也与开学第一周检查组检查的情况基

本符合。 

六、授课方式 

为了了解教师的授课方式是否适用于学生，特设置问题：你认为教师的

授课方式是否合适？ 

经统计，共有 188 名信息员反馈教师的授课方式合适，占比 99.47%；

有 1 名信息员反馈不合适，占比 0.53%。 

 
图 5 授课方式情况 

由此可以看出，线上教学时教师能够采用适合自己的教学方式进行授

课。教师授课方式的问题已联系相关专业学院予以反馈，已提醒任课教师结
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合授课情况及时进行整改。 

六、意见和建议 

为了具体了解学生对某一课程和教师的意见和建议，特设置问题：你对

自己所学的课程有什么意见和建议？ 

信息员反馈的对具体课程和教师的意见和建议，内容如下： 

1.希望教师的课程内容再丰富饱满一些，可以把每单元的文章详细讲

解； 

2.希望教师在上课前发布教学安排时能强调一下重点和难点； 

3.希望教师在直播教学时加强与学生的互动。 

七、最喜欢的教师 

为了了解学生最喜欢的教师，特设置问题：本周你最喜欢哪位任课教师？

请详细说说你喜欢他（她）的原因。 

信息员都反馈了线上教学时喜欢的教师，内容如下： 

1.电子信息工程学院夏忠宁老师，讲课很幽默，很吸引人。 

2.电子信息工程学院徐莹莹老师，讲课认真，容易理解。 

3.法学院刘彦杰老师，老师都提前安排内容，课堂教学很认真。 

4.护理学院白蔷薇老师，上课幽默风趣，能调动大家上课积极性。 

5.护理学院李翠凡老师，讲课认真仔细。 

6.护理学院李翠凡老师，课堂十分有条理。 

7.会计学院常冬雨老师，很负责任，很认真。 

8.会计学院闫贝贝老师，讲课比较有趣，通俗易懂。 

9.会计学院朱范锦老师，讲得通俗易懂，能学到很多东西。 
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10.教育学院崔晓会老师，讲的内容很全面很实际，能让学生把学习的

内容运用到实际当中。 

11.教育学院王立霞老师，课程丰富，有提问，与学生互动，对理解知

识有很大的帮助。 

12.堪萨斯国际学院赵艳老师，讲课有条理，课件详细，有耐心。 

13.堪萨斯国际学院贾亚丽老师，之前没有上过这位老师的课，这次是

受同学、老师的推荐选的，贾老师教的很好，课堂内容丰富，很喜欢她。 

14.堪萨斯国际学院王红娟老师，认真负责，跟学生积极沟通。 

15.堪萨斯国际学院陈述老师，讲课很有意思，学生都很喜欢听。 

16.堪萨斯国际学院赵艳老师，讲课很细腻详细，讲课风格特别喜欢！ 

17.马克思主义学院刘元元老师，课程讲解详细，讲课比较有趣，与学

生互动较好。 

18.商学院陈蒙果老师，讲课激情澎湃。 

19.商学院刘亚卫老师，教学认真，讲课生动形象。 

20.体育学院孙婷老师，与我们互动比较多，有抢答环节，使网上课堂

更加的有意义，有活力有动力。 

21.外语学院赵燕老师，老师在直播上课时经常与我们连麦互动或者打

字互动。赵老师很活泼，上她的课感到很愉快，在直播休息的课间，她给我

们播放有趣的关于学习日语的视频，来增加我们对日语学习的兴趣。 

22.外语学院任莉老师，上课条理清晰，生动形象，与同学互动。 

23.外语学院王云琴老师，老师的讲课很认真，对同学们也很负责，讲

课节奏安排合理，不会太快或太慢。 
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24.新闻与传播学院陈佳、陈蓓老师，课堂氛围比较活泼，互动很好。 

25.学前教育学院赵艳娜老师，上课非常有趣，让学生很喜欢这门课。 

总体来看，从学生教学信息员反馈的第 1 周线上教学情况，说明目前

的教学秩序基本正常，教学运行整体良好。信息员反馈的具体问题已联系相

关学院或任课教师予以整改，请各专业学院认真对待学生反映意见的客观

性、合理性并认真分析，并解决好相关问题，持续做好线上教学的各项工作，

确保在线学习与线下课堂教学质量实质等效。 

 

教学质量监控与评估中心 

2021年 9月 6日 


